

Öleljük szívünkre az időseket

Az Idősek Világnapján megállunk egy pillanatra, köszönetet mondunk a szüleinktől, nagyszüleinktől kapott önzetlen szeretetért és gondoskodásért. Budakeszi Város Önkormányzata minden évben ünnepség keretében köszönti a város szépkorú polgárait, melyre idén szeptember 28-án került sor az Erkel Ferenc Múvelődési Központban.

Tóthné Fajtha Anita, a múvelődési központ igazgatója köszöntötte a vendégeket. Elmondta, hogy minden nemzedék élete olyan egy kicsit mint a homokóra: a szemek előbb-utóbb mind lefutnak a felső részből az alsóba. Mindegyik máskor. Mindegyiknek saját története van, de egyik homokszemnek sincs története a többiek nélkül.

A rendezvényen Csenger-Zalán Zsolt országgyűlési képviselő néhány kedves gondolattal üdvözölte a nyugdíjas klubok tagjait és a város időskorú vendégeit. A polgármester ünnepi beszéde előtt a Szivárvány Óvoda Fecske csoportja lépett a színpadra, mosolyt csalva a vendégek arcára. A gyerekeket Bokor Ildikó óvónő készítette fel, munkáját ezúton is köszönjük!

„Teljesítmény- és sikerorientált világunkban azt szokták mondani, hogy az életkor önmagában nem érdem.

Minden nemzedék élete olyan egy kicsit mint a homokóra. A szemeknek saját történetük van, de egyiknek sincs története a többiek nélkül.

Azonban érezzük, hogy egy születésnap annál szebb és meghittebb, minél több gyertya világítja meg az ünnepelt arcát. Valóban, ha elfogadjuk azt, hogy élni annyi, mint küzdeni, akkor bizony mindig van miért köszöntenünk közösségünk idős tagjait, mindig van miért tisztelettel fejet hajtani önök előtt” – fogalmazott dr. Győri Ottilia polgármester. Hangsúlyozta, a mai gyerekek úgy viszonyulnak majd a szüleikhez, ahogy azok viszonyulnak a saját szüleik korosztályához. Hozzátette, fontos az elvégzett munka iránt érzett elismerés is. A mai nagyszülők olyan korban



élték életük legszebb éveit, amelyben sűrűn követték egymást a rombolás és újjáépítés ciklusai, és az újjáépítés terheit bizony nekik kellett a vállukra venniük. Az ilyen helyzetben ismeri meg igazán az ember a munka értékét, és az ilyen munkában ismeri meg igazán a saját belső értékeit is.

Ezt követően Dorকা József, a Borostyán Nyugdíjas Klub tagja verssel, majd Illyés Lóránt, a Solti György Zeneiskola növendéke gitárműsorral kedveskedett a vendégeknek.

Az ünnepség zárásaként dr. Bencsik Zsolt, a HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ vezetője megnyitotta a Kreatív Alkotó Kör kiállítását. A polgármester asszony és a múvelődési központ igazgatója virágcsokorral köszönte meg a nyugdíjas közösségek vezetőinek, hogy egész évi áldozatos munkájukkal megszépítik az időskorúak hétköznapjait.

Az ünnepségen felmerült az igény, hogy a polgármester időről időre személyesen tájékoztassa a város időskorú lakosságát a település fejlődéséről, a képviselő-testület terveiről és döntéseiről. Ő a kérésnek örömmel eleget

tett és október 12-én ellátogatott a hagyományos nyugdíjas klubnapra.

Minden Budakeszin élő szépkorúnak nagyon jó egészséget kívánunk!

IDŐSBARÁT ÖNKORMÁNYZAT DÍJAT KAPOTT BUDAKESZI

Önkormányzatunk idén májusban Idősbárát Önkormányzat díjra nyújtott be pályázatot az Emberi Erőforrások Minisztériumához. Október elején kaptunk értesítést, hogy a minisztérium támogatta pályázatunkat. Az Idősek Világnapjához kapcsolódóan 2017. október 16-án díjátadó ünnepség keretében dr. Győri Ottilia polgármester és Bakács Bernadett alpolgármester vette át az Idősbárát Önkormányzat 2017 díjat. A minisztérium az elismerés mellett 1 000 000 Ft jutalomban részesítette Budakeszit, amit az idősügy területén használhat fel.